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Dopomat

Cistiaci prostriedok pre intenzivne a strojové
Cistenie

Vlastnosti

Dopomat sa mdze pouzit pri ruénom aj strojovom ¢isteni. Lahko sa rozotiera na povrchu,
pdsobi rychlo a intenzivne, je nepenivy, nasledne po beznom kazdodennom gisteni
zasycha bez Smuh. Odstrariuje olejové, mastné necistoty, ako aj nedistoty kazdého druhu,
vo vacSom mnozstve je vhodny aj na odstranenie oSetrujucich filmov a voskovych naterov.

Zlozenie (podia 648/2004/EK)
Neionické tenzidy 5-15%, rozpustadlo na vodnej baze, NTA < 5%, vonné latky (Limonene)
pH-hodnota (koncentratu): cca. 10 pH-hodnota (roztoku priprav. na pouzitie): cca. 8,5

Oblast’ pouzitia

V ramci upratovania po stavebnych pracach, intenzivneho a kazdodenného upratovania
povrchov odolnych voci vode, ako je napr.: umela Zivica (napr. epoxid), plochy z palenej
hliny, umely kameni, granat a kremenec. V rdmci upratovania po stavebnych pracach a
intenzivneho upratovania tvrdych a flexibilnych podlahovych krytin odolnych voéi vode, ako
je napr.: hladeny betén, kameriobetdn, mramor, linoleum, guma, PVC a polyolefin.

Nie je vhodny na Cistenie podlahovych krytin, ktoré boli oSetrené umelohmotnym naterom.

Pouzitie

Bezné kazdodenné Cistenie
(umyvanie/strojové mokré Cistenie):

V zavislosti od znedistenia priddame 50-80 ml
k 8 litrom studenej vody.

Ruéné alebo strojové intenzivne Cistenie:

Pridame 100-300 ml k 8 litrom studenej vody.

Roztok nanesieme na povrch, nasleduje drhnutie, odsavanie, potom umyvanie studenou
vodou.

Upratovanie po stavebnych pracach:
Pridame 1-2 litre k 8 litrom studenej vody.

Postup Cistenia je rovnaky ako pri intenzivnom Cisteni. S trOj ov é
Cistenie/
priemyselné
Cistenie

Spotreba / m?

Umyvanie/strojové mokreé Cistenie:1-2 ml
Rucné alebo strojové intenzivne Cistenie: 2-4 ml i r— Y
Upratovanie po stavebnych pracach: 60 ml

Podl'a zékona €. 1999/44/EK Art. 1 nie je povolené pouzitie tohto pripravku
v domacnostiach!

Balenie

10 litrovy kanister C. tovaru: j 1001 10

200 litrovy sud C. tovaru:j 100172
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